TuTtOAGYLO YLO TIG EEETAOELG :

MOavotnteg:

P(Q =1, P(@)=0, 0<PA)<1
AvANB =@ tte P(AUB)=P(A)+ P(B)
Kavoveg Aoylopou mbavotitwy :

P(A") =1—-P(A)

P(A) =P(AnB)+P(A-B)

Av B € Atote P(B) < P(A)

P(AUuB) =P(A)+P(B) —P(AnB)

Zuvduvaotikn :
Alatagelg Twv v ava Kk pe emavainpelg: vk

AlaTaelg Twv v ava K xwpis emavaAnPelg :

v!
Me=v-(v—-1)-(v=-2)-(v—x+1)=
(v—x)!
MetaBéoelg twv v otoxeiwv:v: - (v—1)-(v—=2)--++-2-1 = V!
, , vy v!
Yuvbuaouol Twv v ava K: (K) ey
ZTOTLOTIKA:
Méon '[Lur'] . )_( — t1+t2+t3+"'+tv )_( — X1'V1+X2'V2+X3'V3+"'+Xk'Vk

v v
Evdotetaptnuoplakd evpog: Q = Q3 — Qy
Akpalieg ol TLHEG auTECG Tou Bplokovtal £€w amod to daotnua :
[Q1_1;5'Q1 Q3+115Q]
2 _ 61-02+(t-0?+(t3 -0+ -+ (ty—%)?
v
2 _ 1= vi+ (=% v+ (X3—%)? vzt + (x—%)? vy

AwakUpavon: s

n s -
Turukd armdkhon s = Vs?
YuvteAeotn¢ petaBAntotntag CV = I%I

Kavovikr Katavoun Ue Héon T | Kal dtaomopd o (tou mAnBucopou):

oto Sldotnua EKTLHOUE OTL BplokeTal mepimou to
(u—o,u+o0) 68% TWV ATOUWV Tou MAnBuouou
(u— 20,1+ 20) 95% TWV OTOUWV TOU TANBUGHOU
(u—30,u+ 30) 99,7% TwV ATOMWY Tou TANBUGHOU
— 2¥=1XiYi_V)_(V

JUVTEAEOTHC YPAUULKN G OUOXETIONG Pearson: 1 s
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